
Jhirikheda

Gram Panchayat kayda gram tahsil redwap jila harda

301 more responses are hidden

1.How clear are the courses and its objectives in current education policy
?               वर्तमान शिक्षा नीति में पाठ्यक्रमों  और उसके  उद्देश्य कितने स्पष्ट हैं?

542 responses

 2. How do you rate the learning values in term of Knowledge, Concepts,
Skills, Analytical Abilities and broadening of perspective ?                            
                         आप ज्ञान, अवधारणाओं, कौशल और  विश्लेषणात्मक क्षमताओं  के
संदर्भ में शिक्षण मूल्यों को कै से आंकते हैं
542 responses

3. How do you rate the availability of text and reference books in the
library ?          आप पुस्तकालय में पाठ्य और संदर्भ पुस्तकों की उपलब्धता का
मूल्यांकन कै से करते हैं
542 responses
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4. How subject knowledge and guidance provided by professors
enhances the career opportunities ?                                                                
                                                            प्रोफे सरों द्वारा प्रदान किया गया अध्ययन और
ज्ञान, करियर  के  अवसरों को कै से बढ़ाता है
542 responses

5.How was relevance of subject with  practical/lab work  ?                          
                 व्यावहारिक/प्रयोगशाला कार्य के  साथ विषय की प्रासंगिकता कै सी थी ?
542 responses

6.The teacher's approach to teaching and subject is best described as.    
               विषय के  प्रति शिक्षक का दृष्टिकोण और प्रयुक्त शिक्षण पद्धति है
542 responses
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7.How do you rate the transparency and  fairness of the internal
evaluation process by the college ?                                                                  
                                                     आप कॉलेज द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की
पारदर्शिता और निष्पक्षता को कै से आंकते हैं?
538 responses

8. The overall quality of teaching - learning process in your institution is -
                       आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता है -
542 responses

9. How will you rate the Adequate Learning Resources and ICT tools
provided by  college ?                                                                                          
                                                  आप कॉलेज द्वारा उपलब्ध कराए गए पर्याप्त शिक्षण
संसाधनों और आईसीटी उपकरणों का मूल्यांकन कै से करेंगे?
542 responses
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10.What is your overall rating for  college campus in term of ecofriendly
and to fulfill environment conservation norms ?                                            
                                     पर्यावरण हितैषी और पर्यावरण संरक्षण के  मानदंडों को पूरा
करने के   संदर्भ में कॉलेज परिसर के  लिए आपकी समग्र रे टिंग क्या है?
542 responses

11. How will you rate the institute for taking active interest in promoting
internship , field visit and study tours ?                                                            
           इंटर्नशिप, फील्ड विजिट और शैक्षणिक भ्रमण को बढ़ावा देने में एवं सक्रिय रुचि
लेने के  लिए आप संस्थान को कै से मूल्यांकित करेंगे?
542 responses
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